Simply Shetland Pattern Corrections - May 23, 2007

Spectator Jacket

On page 14, in the 1st column, the 3rd paragraph should read:

Next Row (RS): Work 30 (33, 36, 39, 42, 45) sts and place on holder for left shoulder, BO 37 (37, 37, 37, 37, 37) sts for back neck, work 30 (33, 36, 39, 42, 45) sts and place on holder for right shoulder.

Jazz Pullover

Yarn amounts for Sandawood (861) should be (50, 50) [50, 75, 75] grams.

Eudora Hat

Yarn amounts for Colors A, B, C and D should be 25 grams each.

Sand Lodge Pullover

Gauge should read:

On US 3 in Chart B: 30 sts and 32 rows = 4".

Kveldsro Coat

Waistband pattern (page 56, top left) should read:

Next Row (RS): K36 (39, 41); place marker; work Row 1 of Moss Rib over next 41 (45, 49) sts; place marker; k36 (39, 41). Next Row (WS): P36 (39, 41); work Row 2 of Moss Rib over next 41 (45, 49) sts (between markers); p36 (39, 41).